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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

W interpelacjach międzysesyjnych radni wnioskują o rozbudowę sieci 

stacji rowerowych, remont jezdni na os. Słonecznym oraz pytają o 

rozbudowę monitoringu wizyjnego w Bieńczycach. 

Wojciech Krzysztonek interpeluje w sprawie rozbudowy sieci stacji 

rowerowych pod kątem zapewnienia lepszej dostępności do tej infrastruktury 

mieszkańcom osiedli II Pułku Lotniczego, Dywizjonu 303 i Avii. Interpelacja 

www.bip.krakow.pl. 

Włodzimierz Pietrus interpeluje w sprawie kontynuacji rozbudowy 

monitoringu wizyjnego oraz wykonania monitoringu w Bieńczycach. Radny 

prosi o informacje dotyczące planowanego przetargu oraz harmonogramu prac. 

Interpelacja www.bip.krakow.pl. 

Druga interpelacja radnego Pietrusa dotyczy remontu dziurawej jezdni na os. 

Słonecznym, wzdłuż bloków: 2, 3 i 13. Do interpelacji dołączona została 

dokumentacja fotograficzna. Interpelacja www.bip.krakow.pl. 

NOWOŚĆ! ZNÓW W SPRAWIE PRZEBUDOWY 

Do Rady Miasta Krakowa wpłynęła petycja mieszkańców ulicy 

Bednarskiej w sprawie wprowadzenia do budżetu miasta Krakowa na 

2017 roku zadania: uregulowanie stanu prawnego oraz przebudowa ul. 

Bednarskiej oraz wprowadzenie tego zadania również do Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Krakowa.  

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Wojciech_Krzysztonek_2017-05-19.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_W%C5%82odzimierz__Pietrus_2017-05-22_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_W%C5%82odzimierz__Pietrus_2017-05-22.PDF
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To już kolejna petycja mieszkańców w tej sprawie do Prezydenta Miasta 

Krakowa oraz Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa. Poprzednia złożona 

została 6 czerwca 2016 r. Uchwałą RMK z 7 grudnia 2016 r. pierwsza z petycji 

nie została uwzględniona. 

Treść petycji 

GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica V Krowodrza 

Czas na piknik! 

XI edycja „Pikniku Krowoderskiego” odbędzie się 3 czerwca, pod hasłem „Graj 

w zielone”. Organizatorem Pikniku Krowoderskiego jest Rada Dzielnicy V 

Krowodrza, we współpracy z Młodzieżowym Domem Kultury „Dom Harcerza” 

przy ul. Reymonta 18.  „Piknik Krowoderski” to wydarzenie dedykowane 

dzieciom z Krakowa i okolic, ich rodzicom i opiekunom. Gwiazdami 

tegorocznego „Pikniku” będą: Marta Bizoń i Małgorzata Krzysica, artystki 

Teatru Ludowego. Wśród prezentujących się zespołów dziecięcych i 

młodzieżowych wystąpią laureaci organizowanych przez MDK „Dom Harcerza” 

konkursów, piosenki anglojęzycznej „Singing Kids”, Piosenki Dziecięcej 

„Debiuty”, a ponadto Chór Zespołu Szkół w Michałowicach, Zespół Pieśni i 

Tańca Małe Słowianki, zespoły artystyczne i sportowe szkół podstawowych ZSO 

nr 51 i ZSOI nr 1, Krakowska Orkiestra Staromiejska, zespół jazzowy. 

Uczestnicy będą także mogli wziąć udział w zabawach plastycznych, 

sportowych, jeździć konno, zaprezentować swoje zdjęcia w zaaranżowanej w 

plenerze galerii fotografii. Podczas imprezy odbędą się również pokazy Straży 

Miejskiej, prezentacje Dzielnicy V, pokazy udzielania pierwszej pomocy 

medycznej. Piknik rozpocznie się o godzinie 10.00 na terenie Młodzieżowego 

Domu Kultury „Dom Harcerza", ul. Reymonta 18 i Parku Jordana. 

Dzielnica VII Zwierzyniec  

Światłowód na Bielanach 

http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/180095/karta
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Już w tym roku możliwe jest podłączenie Bielan do sieci światłowodowej. 

Łącze światłowodowe da nieograniczone możliwości korzystania z 

najszybszego internetu osobom prywatnym, przedsiębiorcom oraz placówkom 

oświatowym na Bielanach. Dodatkowo jest dużo szybsze, bezpieczniejsze i 

stabilniejsze niż łącze bezprzewodowe. W związku z nowelizacją megaustawy 

telekomunikacyjnej w lipcu 2016 roku na rozwój sieci światłowodowych są 

przeznaczane ogromne dotacje oraz ułatwienia dla inwestorów. 

Warunkiem, aby przyłączyć poszczególne ulice na Bielanach do sieci 

światłowodowej jest pozytywna deklaracja minimum 51% domostw na danej 

ulicy. Rada zachęca więc mieszkańców Bielan do wypełnienia deklaracji 

dostępnej w kościele na Bielanach na stoliku z gazetkami lub dodatkowo do 

wydrukowania na stronie Rady Dzielnicy VII lub na stronie www.gmbielany.pl.  

 

Dzielnica XII Bieżanów-Prokocim 

Przedszkolna sztuka 

W filii Młodzieżowego Domu Kultury im. K.I. Gałczyńskiego przy ulicy Na 

Wrzosach 57 miał miejsce Artystyczny Turniej Przedszkoli Dzielnicy XII 

„ARTUR”. W przeglądzie wzięło udział osiem przedszkoli z terenu dzielnicy XII. 

Laureatów przeglądu będzie można zobaczyć podczas Prokocimskiej Majówki 

Rodzinnej 27 maja o godzinie 10:00 na terenie MDK przy ulicy Na Wrzosach 

57. 

Dzielnica XIII Podgórze 

Spotkanie dotyczące organizacji ruchu w Płaszowie 

Rada dzielnicy serdecznie zaprasza mieszkańców na spotkanie dotyczące 

organizacji ruchu i parkowania na ul. Goszczyńskiego, Łanowej oraz na ulicach 

przyległych. Spotkanie odbędzie się w dniu 24 maja roku o godz. 17:30 w 

Szkole Podstawowej nr 8 przy ul. Goszczyńskiego 44. 

 

 

http://www.gmbielany.pl/
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SMART CITY WEDŁUG HUAWEI 

Smart City, a dokładniej nowoczesne technologie dla miasta  

i bezpieczeństwa, to temat o którym była mowa podczas łączonego 

posiedzenia Komisji Praworządności oraz Komisji Innowacji  

i Wykorzystania Funduszy Unijnych. Rozwiązania i propozycje 

zaprezentowali przedstawiciele firmy Huawei. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

JAK FUNKCJONUJE RYNEK GŁÓWNY?  

Informacji o funkcjonowaniu Rynku Głównego wysłuchali radni 

podczas posiedzenia Komisji Promocji i Turystyki. Pod tym pojęciem 

kryje się obsługa ruchu turystycznego, meleksów, dorożek, ogródków 

kawiarnianych czy kwiaciarek. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

22-24 MAJA 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

Konwent Przewodniczących Rad Miast Wojewódzkich w Bydgoszczy 

(zaproszenie: Przewodniczący Rady Miasta Bydgoszczy) 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 31 maja 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK:  

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/210161,30,komunikat,smart_city_wedlug_huawei.html
http://krakow.pl/aktualnosci/210163,30,komunikat,jak_funkcjonuje_rynek_glowny__.html
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  wtorek, 23 maja 2017 r. 
 

5 
 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


